

建邺警方破获两起跨省贩毒案，缴获毒品7.5公斤

毒贩躲追踪，几个月换20多部手机

24岁的毒贩从广东贩毒到南京，一次贩毒达5公斤……近日，南京建邺警方破获了两起跨省贩毒案，共缴获毒品7.5公斤，抓获嫌疑人14人，毒品数量之大，牵涉人数之多，在南京破获的毒品案中是比较少见的。

通讯员 建公宣 现代快报记者 顾元森



毒贩被抓，缴获大量毒品 警方供图

广东毒品案牵出南京贩毒线索

去年7月份，广东警方破获了一起大宗毒品案件，在侦查中警方发现，有部分毒品通过快递发到了南京应天西路一小区，不过这些货在门卫处就被取走了。另外，有的毒品通过快递发到南京，货一到快递公司就被人提走

了，快递上的名字都是假的。

建邺警方通过调取相关监控和技术手段，发现今年24岁的吴某经常往返南京到汕尾。“一个月中，基本上他在南京住半个月，但他不住宾馆，也没有租房子，而是住在他所谓的女友处。”

警方发现，吴某频繁更换手机和手机号，往往是一部手机用不了多长时间，就把手机连同手机号一起丢弃，一个手机号往往只与一人联系。在短短几个月内，吴某用过的手机就有20多部，而且都是用过之后就扔掉。

24岁毒贩一次贩毒5公斤

警方发现，38岁的南京无业男子李某与吴某有联系，李某没有涉毒前科。一名姓魏的男子与李某有频繁资金往来，而魏某有涉毒前科。去年10月底，建邺警方掌握了吴某的活动规律。吴某一般是在广东租一辆黑车到南京，但这辆车并不到市区，而是停到梅山地区。之后吴某下车，打一辆出租车进入南京城区。

去年11月20日晚，在掌握了该贩毒团伙的行踪后，建邺警方开始抓捕。一组民警跟踪吴某，在他到达长乐路，准备到他女友住处时，将其抓获，从箱中搜出5大包毒品。后经检验，这是整整5公斤冰毒。警方随后抓获了李某和魏某。

同时，另一组民警在秦虹小区沈某家楼下也蹲点守候。当时

沈某夫妇与前来买毒品的两名男子在家，正等着魏某交货给他们。在听到动静后，沈某等4人准备从2楼跳楼逃跑，但因门口阳台下都被民警封住，4人只好挤进卫生间，反锁上门，企图顽抗，最终警方破门而入，将他们抓获。另外，警方还在高桥门地区抓获蒋某，并从他家中搜出140克毒品，一半海洛因，一半冰毒。

狱友合作贩毒双双被抓

这起跨省贩毒案刚刚落下帷幕，建邺警方又发现了另一起贩毒案线索。去年11月初，警方发现，居住在浦口地区的涉毒人员张某频繁联系吸毒人员，声称货源充足。专案组查明，张某的上线是一名居住在常州的湖南籍男子肖某，两人是狱友，肖某有贩毒前科。

去年12月中旬，肖某再次飞往广州，他找了没有前科的刘某。肖某把冰毒装在刘某的包里，坐了黑大巴，两人装作不认识。两人在苏州下了车，之后肖某叫了一个朋友开着出租车来接他，当车辆进入南京时，守候的民警将肖某、刘某和司机俞某抓获，并从出租车副驾驶座缴获冰毒2.5公斤。

抓获肖某后，另一路民警在浦口某麻将馆将肖某下家张某抓获，同时在他身上发现了准备用来购买毒品的毒资12万元。警方顺藤摸瓜，又抓获了多名张某的下家。

至此，两起跨省贩毒案，警方共缴获冰毒7.5公斤，抓获涉毒嫌疑人14名，目前警方正在进一步侦办此案。

伊恩出国
公安部获准移民资质
www.ianvisa.com

加拿大 / 美国移民讲座

时间：2016年1月24日(周日)下午2:30



咨询电话：

025-84798553

加拿大快速移民 一年左右拿绿卡

◆ 曼省投资移民

10万加币保证金，全家一步到位绿卡
成功率高，资产要求低

◆ 王子岛投资移民

15万加币投资，全家一步到位绿卡
申请速度快，资产要求低

◆ 魁北克投资移民

22万加币，全家一步到位绿卡
项目成熟稳定，已有20余年历史

◆ 魁北克企业家移民

10万加币投资，全家一步到位绿卡
审理速度快，无积压案件

◆ 温哥华企业家移民

40万加币投资
先工签后全家绿卡

◆ 多伦多企业家移民

50万加币投资
先工签后全家绿卡

◆ 萨省企业家移民

20万加币投资
先工签后全家绿卡

◆ 诺省企业家移民

15万加币投资
先工签后全家绿卡

美国投资移民

◆ 美国 EB-5 投资移民

CMB模范区域中心
2005-2015 通过率 100%

◆ 美国 EB-3 技术移民(时间快)

20-55周岁
无学历无语言要求
一步到位绿卡，成功率更高

◆ 美国 EB-3 非技术移民

18-55周岁
无学历无语言要求
一步到位绿卡

公司地址：南京市汉中路89号金鹰国际商城12楼B座 电话：025-84798999